1. Израчунај:
900 + 50 = ____	400 + 60 = ____	600 + 80 = ____
590 – 90 = ____	340 – 40 = ____	720 – 20 = ____
2. Умањеник је следбеник броја 439, а умањилац 40. Израчунај разлику.

3. Први сабирак је разлика бројева 850 и 50, а други сабирак је збир бројева 20 и 40. Израчунај збир.

4. Израчунај за колико је број 900 већи од разлике бројева 780 и 80.

5. Милица је уштедела 780 динара. Купила је брату поклон за 300 динара и себи шналу за 80 динара. Колико је Милици остало новца?

6. Никола је читао књигу која има 550 страна. Првог дана је прочитао 50 страна, а другог два пута више. Колико му је страна остало да прочита?

1. Израчунај:
900 + 50 = ____	400 + 60 = ____	600 + 80 = ____
590 – 90 = ____	340 – 40 = ____	720 – 20 = ____
2. Умањеник је следбеник броја 439, а умањилац 40. Израчунај разлику.

3. Први сабирак је разлика бројева 850 и 50, а други сабирак је збир бројева 20 и 40. Израчунај збир.

4. Израчунај за колико је број 900 већи од разлике бројева 780 и 80.

5. Милица је уштедела 780 динара. Купила је брату поклон за 300 динара и себи шналу за 80 динара. Колико је Милици остало новца?

6. Никола је читао књигу која има 550 страна. Првог дана је прочитао 50 страна, а другог два пута више. Колико му је страна остало да прочита?
1. Израчунај:
900 + 50 = ____	400 + 60 = ____	600 + 80 = ____
590 – 90 = ____	340 – 40 = ____	720 – 20 = ____
2. Умањеник је следбеник броја 439, а умањилац 40. Израчунај разлику.

3. Први сабирак је разлика бројева 850 и 50, а други сабирак је збир бројева 20 и 40. Израчунај збир.

4. Израчунај за колико је број 900 већи од разлике бројева 780 и 80.

5. Милица је уштедела 780 динара. Купила је брату поклон за 300 динара и себи шналу за 80 динара. Колико је Милици остало новца?

6. Никола је читао књигу која има 550 страна. Првог дана је прочитао 50 страна, а другог два пута више. Колико му је страна остало да прочита?
[bookmark: _GoBack]
1. Израчунај:
900 + 50 = ____	400 + 60 = ____	600 + 80 = ____
590 – 90 = ____	340 – 40 = ____	720 – 20 = ____
2. Умањеник је следбеник броја 439, а умањилац 40. Израчунај разлику.

3. Први сабирак је разлика бројева 850 и 50, а други сабирак је збир бројева 20 и 40. Израчунај збир.

4. Израчунај за колико је број 900 већи од разлике бројева 780 и 80.

5. Милица је уштедела 780 динара. Купила је брату поклон за 300 динара и себи шналу за 80 динара. Колико је Милици остало новца?

6. Никола је читао књигу која има 550 страна. Првог дана је прочитао 50 страна, а другог два пута више. Колико му је страна остало да прочита?


